

«Алран кайми аки-сухи,
Асралан кайми атте-анне...»
Пайтах ман саввамсен пуххи
Тамасть چак икё йёркене.

Аңста эс, виләмсөр ёста?
Хаш ёмेरте юрларын-ши?
Ялу ёңстә, тәпру ёста?
Мәнле йәхран չуралтән-ши?

Ҫәпатуна шакка-шакка
Утса суха кассипелен,
Мал ёмәтне эс аякка
Веңтернә нүр ану չинчен.

Хыңран утан хура курак
Ҫав ёмәте չуначепе
Ҫәклес тесе, хайнене кура,
Сана тинкернә юмәс пек.

Кәрекере курка тытса,
Асна курка тәпне туман;
Ҫаврасерен чунна татса
Юрланә эс, инче тәван!

Юрру сан пулнә չәкәр пек,
Тәвар пек, шыв пек кирләскер.
Ана түлөв саккунәпе
Виңмен никам та йёркешер.

Чайаш чёри, хуйхи-суйхи,
Шапи — йайлт тухрё күс умне:
«Алран кайми аки-сухи,
Асралан кайми атте-анне...»

«В руках кормилица-соха,
В сердцах у нас отец да мать...»
Легко за эти два стиха
Я мог бы том своих отдать!

Бессмертный мастер, где ты жил?
В каком роду? В который век?
Какие песни ты сложил
И вечный где обрел очаг?

Землицу отряхнув с лаптей,
Ты борозду прямую вел
И вдруг нашел мечте своей
Неувядющий глагол.

Грач, как гадалка, за тобой
Следил, внимал звучанию слов,
Как будто к выси голубой
Их понести он был готов...

Ковш поднимая на пиру,
Ты в нем свой разум не топил.
Собрат, товарищ по перу,
Ты песню радости творил!

Благ за нее не получал —
На что же соловью они?
Зато напев не отзвучал —
Попробуй это оцени!..

Обычай наш, мечты, тоска —
Две строчки, словно благодать! —
«В руках кормилица-соха,
В сердцах у нас отец да мать...»